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НОВИ  САД  

ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  ноВог  САДА  

На  основу  члана  141. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  пречишћен  текст  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  23/20), председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  
доставња  се  Предлог  одлуке  о  додели  Октобарске  награде  Новог  Сада  за  2022. годину  Музеју  
Војводине , са  предложеним  закњучком , који  су  утврђени  на  XVI седници  Комисије  за  
обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  од  12. октобра  2022. године, са  молбом  да  се  
Предлог  одлуке  уврсти  у  дневни  ред  наредне  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  
Скупштина  донесе  Одлуку  у  предложеном  тексту  и  предложени  Закњучак . 

ЗАМЕНИК  
ПРЕДСЕДНИКА  КОМИСИЈЕ  

Никола  Поповић  



Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  Скупштине  Града  Новог  
Сада, на  хуј  седници  од  12. октобра  2022. године, донелаје  следећи  

ЗАКЈБУЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  одлуке  о  додели  Октобарске  награде  Новог  Сада  за  2022. годину  
Музеју  Војводине . 

11. У  складу  са  чланом  141. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  - пречишћен  
текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  23/20) Предлог  одлуке  о  додели  Октобарске  
награде  Новог  Сада  за  2022. годину  Музеју  Војводине , доставла  ее  председници  Скупштине  
Града  Новог  Сада  са  предлогом  да  Скугпвтина  Града  Новог  Сада, након  разматрања , ову  
одлуку  донесе  у  предложеном  тексту . 

јјј . Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  Скупштине  Града  
Новог  Сада  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  следећи  заклучак: 

,,Скупштина  Града  Новог  Сада  утврђује  новчани  износ  Октобарске  награде  Новог  Сада  
за  2022. годину  Музеју  Војводине , у  висини  од  130.000,00 динара. 

ју. 3а  представника  Комисије  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада, одређује  се  
Саша  Новаковић, председник  Комисије  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  
Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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НОВИ  САд  

ЗАМЕНИК  
ПРЕДСЕДНИКА  КОМИСИЈЕ  

Никола  Поповић  
јІ/ 



СКУПШТИНА  ГРАДА  Новог  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ОБЕЛЕЖАВАЊЕ  ПРАЗНИКА  И  ДОДЕЛУ  ПРИЗНАЊА  ГРАДА  

ОДЛУКА  
О  ДОДЕЛИ  ОКТОБАРСКЕ  НАГРАДЕ  НОВОг  САДА  

ЗА  2022. ГодИНУ  МУЗЕЈУ  ВОЈВОДИНЕ  

Нови  Сад, октобар  2022. године  



ПРЕДЛОГ  

На  основу  члана  1 1. став  2. Стата  Града  Новог  Сада лист  Града  Новог  
Сада , број  11/19) и  члана  8. став  1. Одлуке  о  Октобарској  награди  Новог  Сада  ( Службени  
лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/03), Скупштина  Града  Новог  Сада  на   седници  

2022. године  доноси  

одлУку  
о  дОдЕЛИ  ОКТОБАРСКЕ  НАГРАДЕ  НОВОГ  САДА  ЗА  2022. Годину  

МУЗЕЈУ  ВОЈВОдHНЕ  

I 

Октобарска  награда  Новог  Сада  за  2022. годину  доделује  се: 

МУЗЕЈУ  ВОЈВОДИНЕ  

за  изузетна  остварења  у  музејској  делатности  на  прикупЈЋању , чувању  и  конзервацији  
музејске  грађе  и  предмета, као  и  проучавању  нематеријалног  културног  наслеђа, ради  спознаје  
значаја  наслеђа  и  неопходности  очувања  културног  блага  на  подручју  Војводине . 

јј  

Ову  одлуку  објавити  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број : 

ПРЕДСЕДНИЦА  

2022. године MЅc Јелена  Маринковић  Радомировић  
НОВИСАД  



ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Правни  основ  за  доношење  Одлуке  о  додели  Октобарске  награде  Новог  Сада, садржан  је  у  
члану  11. став  2. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19). 

Одлуком  о  Октобарској  награди  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/03), 
прописано  је  да  Скуппітина  Града  Новог  Сада, на  предлог  Комисије  за  обележавање  празника  и  доделу  
признања  Града  Скупштине  Града  Новог  Сада, доноси  Одлуку  о  додели  Октобарске  награде  Новог  
Сада  и  утврђује  висину  новчаног  износа  награде. 

Октобарска  награда  Новог  Сада  доделује  се  поводом  23. октобра  - дана  ослобођења  Новог  
Сада, као  друштвено  признање  за  изузетне  резултате  у  раду  и  највиша  достигнућа  и  остварења  у  
области  привреде , друштвених  и  других  делатности . 

Награда  се  може  доделити  за  изузетна  остварења, и  то  у  областима : 
науке, културе  и  уметности , односно  свих  видова  стваралаштва  (књижевног, музичког, 
музичко-сценског, филмског, радио-телевизијског , ликовног, примењене  уметности  и  
дизајна), 

- публицистике  и  новинарства  у  свим  облицима  информисања, 
- планирања  и  уређења  простора  и  насела, архитектуре  и  градителства, 
- проналазаштва , развоја  нових  технологија  и  усвојених  нових  технолошких  система, 
- унапређења  и  заштите  животне  средине, 
- просвете  и  развоја  школства, 
- спорта  и  постигнутих  спортских  резултата , 
- задравства  и  здравствене  заштите  и  
- социјалног  и  хуманитарног  рада. 
Награда  се  може  доделити  грађанину  или  групи  грађана  за  заједничко  дело  или  остварење , 

који  раде  или  су  радили  на  територији  Града  Новог  Сада, као  и  предузећима , установама  и  другим  
организацијама  чије  седиштеје  на  територији  Града. 

Комисији  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  Скупштине  Града  Новог  Сада  
поднетоје  укупно  девет  иницијатива . 

Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  Скупњтине  Града  Новог  Сада, 
на  ХУ  седници  од  12. октобра  2022. године, је  размотрила  поднете  иницијативе  и  утврдила  да  су  
иницијатива  поднете  у  складу  са  Одлуком . 
Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града, на  хуј  седници  од  12 октобра  2022. 
године, утврдилаје  Предлог  одлуке  о  додели  Октобарске  награде  Новог  Сада  за  2022. годину  Музеју  
Војводине, за  изузетна  остварења  у  музејској  делатности  на  прикуплању , чувању  и  конзервацији  
музејске  грађе  и  предмета, као  и  проучавању  нематеријалног  културног  наслеђа, ради  спознаје  значаја  
наслеђа  и  неопходности  очувања  културног  блага  на  подручју  Војводине . 

Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  предлаже  Скупштини  Града  
Новог  Сада  да  новчани  износ  Октобарске  награде  Новог  Сада  за  2022. годину  Музеју  Војводине, 
утврди  у  висини  од  130.000,00 динара, који  је  обезбеђен  у  буџету  Града. 

Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  предлаже  Скупілтини  Града  
Новог  Сада  да  донесе  Одлуку  о  додели  Октобарске  награде  Новог  Сада  за  2022. годину  Музеју  
Војводине, у  предложеном  тексту , као  и  предложени  заклучак. 
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Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  призі-іања  Града  
Жарка  3рењанина  2 

2 Ј 000 Нови  Сад  

ПРЕДМЕТ : Прсдлог  доделе  Октобарске  паграде  Града  Новог  Сада  Мзсју  
Војводннс  

Мvзеј  Војводине  је  један  од  најстаријих . најзначајннјнх  и  највећих  мvзеја  у  
Републици  Србији . Идеја  о  оснивању  ове  установе  насталајејош  1825. годнне  кадаје  у  
Летопису  Мтице  српске. нзнета  идеја  о  потреби  оснивања  музејске  збнрке . На  предлог  
секретара  Матицс  српске . Теодора  Павловића . 14/26. октобра  1847. Лешти . у  
најстаријо ) српској  културној  институцuји, донесен  је  закњучак  о  оснивању  Срііске  
народие  збирке  или  Музеума. где  ће  се  чуватu све  старине  и  знаменитости .. ЖеЈbа  
оснивача  бuла  јс  да  Музеум  постане  ..огледало  живота  нашега  народа  у  крајевима  у  
којима  он  живи . Прва  музејска  збирка  настала  је  из  богате  заоставштине  првог  
доктора  права  код  Срба. грофа  Саве  Текелије . 

I-јакон  ослобођења  1944. годuне, Музејски  одбор  Матице  је  1946. године. 
одлучио  да  се  приступи  израдп  плана  за  оснивање  Војвођанског  музеја. Одлуком  
Главног  извршвог  одбора  Војводине , 30. маја  1947. Музеј  је  основан , а  ставњено  му  је  
у  делокруг  да  обогаћује  постојеће  збирке  и  ствара  нове  из  археологије , етиологије , 
историје. уметности . зоологије . ботанuке. геологије . палеонтологије  и  минералогпје . 
Такође  му  је  дата  руководећа  уіога  у  стручвом  погледу  за  све  музеје  у  Војводини , а  
поверена  му  је  и  заштита  и  старање  о  културним  споменицима  и  природним  лепотама  
Војводине . 

Збирке  Музеја  садрже  културно  благо  са  подручја  Војводине , у  распону  од  
палеолита  до  краја  ХХ  века . У  депоима  се  чува  око  велики  број  различитих  музеалија . 
Музеј  чини  више  целuна, програмски  међусобно  повезаних , и  то  су  археологија. 
историја. историја  уметности . етнологија . конзерваторско -рсстаураторска  радионица . 
библиотека  и  педагошка  служба . 
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Од  свог  осннвања. ова  установајс  дала  огромаі  допрннос  на  нрОмоцији  н  заштити  
културних  іо6ара. Реализовањсм  бројних  програма . запослеіін  у  Музеју  Војізоднне  
дали  су  немсрњив  допринос  на  афирмацији  и  промовисању  локалнс  историјс .З  бог  
свсга  горс  навсденог. узмајући  v обзир  два  важіјајубилеја  из  богате  исгорије  Музеја  
Војводине . 1847. година  и  1947. годиііа. предлажемо  да  Музеј  Војводинс  добнјс  
Октобарску  ііаграду  Града  Новог  Сада. 

Срдачан  поздрав, 
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